



| Dati tecnici nominali | Données techniques nominales | Nominal technical data | Technische Nominal-Eigenheiten | Datos tecnicos | KW 47 |
|---------------------------------------|--|---|------------------------------------|---|--|
| • Potenza max. evaporatore abbinabile | • Puissance frigorifique evaporateur correspondant | • Cooling capacity of matching evaporator | • Kälteleistung entspr. verdampfer | • Potencia frigorifica del evaporador correspondiente | 6 kW 12V c.c / 24V c.c 13A (12V) / 6,5A (24V) 1600 m³/h 21 Kg |
| • Tensione alimentazione | • Tension d'alimentation | • Working voltage | • Spannung | • Tension de alimentacion | |
| • Assorbimento elettrico | • Absorption électrique | • Power consumption | • Stromverbrauch | • Intensidad absorbida | |
| • Portata aria | • Débit air | • Air flow | • Gebläseleistung | • Caudal de aire | |
| • Peso | • Poids | • Weight | • Gewicht | • Peso | |

[Illegible text]



Autoclima S.p.A. - 10020 Cambiano (TO) - ITALY
 Via Cavalieri di Vittorio Veneto, 15 - Tel. 011.94.43.210 - Fax 011.94.43.230
 Internet: <http://www.autoclima.com> e-mail: sales@autoclima.com